

## WIP C - 看見你便想念你



**國家：**香港

**類型 | 格式 | 語言 | 片長：**劇情 | HD | 粵語 | 90 分鐘

**導演：**  
鍾德勝

**監製：**  
石晶瑩  
鍾德勝

**參與 WIP 目標：**  
籌集資金、賣片代理、片花買家、電影節放映

**製作費用：**  
US\$150,000

## 導演電影作品：

2005 《只愛陌生人》

2009 《愛到盡》

2012 《無言》

## 故事簡介

Jamie 重遇曾經歷人生低潮的舊同學 Kevin，促使他必須在配合社會主流期待與個人情感之間作出取捨。

## 故事大綱

從小認識的 Kevin 與 Jamie，小學到中學都一起就讀同一間名校。中四時，Kevin 的母親決定改嫁，並要帶着他一起移居澳洲。離別在即的 Kevin 對 Jamie 的愛意卻因不捨而與日俱增。一晚，Kevin 向 Jamie 坦白自己的心意；二人把抑壓已久的情感爆發出來，於沙灘上激情親吻。然而，這段剛萌芽的關係，隨着 Kevin 的離去而告終。

轉眼過了十二年，Jamie 遠赴澳洲尋找 Kevin。結果卻發現，Kevin 在當地一間中途宿舍居住，原來，Kevin 多年來一直受到情緒病的困擾，進出過好幾家療養院，最後被家人遺棄。重遇 Jamie 後，Kevin 漸漸想起了年青時對未來的憧憬，決定回到香港展開新的生活。

在 Jamie 的協助下，Kevin 努力重新適應香港生活，但緊張的生活節奏讓他無所適從。另一邊廂，與 Kevin 密切相處的時光，喚醒了 Jamie 對 Kevin 那份特殊的情感。不過，Jamie 身邊早已有一位穩定交往中的女朋友 Elaine。兩男緊密的關係亦令 Elaine 起了疑心。此時，Kevin 突然與一名中學生展開一段新的關係，藉此與 Jamie 保持距離。最後，Jamie 到底會選擇按照所謂主流的生活方式過日子，還是坦然面對自己內心深處的情感呢？

## 導演闡述

Kevin 與摯友 Jamie 初嚐短暫而情深的一吻後，便遠走他鄉；卻又於失聯超過十載後再度重遇對方。假若沒有重逢，二人各自有自己不一樣的人生。可是，他們也就不會共同經歷這段「看見你便想念你」的時光……

表面上，香港是一座對人與人之間的差異相當包容的國際都市，公然恐同等歧視行為鮮有發生。只要不公開、不談論，同性戀者就能在自己的圈子中繼續過着安逸的生活。

然而，這部電影希望透過兩個男主角各自面對他們與這座城市若即若離的關係的描寫，探討「香港之於男同志」/「男同志之於香港」的意義。

於故事終結前，他倆必須在順從社會主流意識和誠實面對內心真正情感之間，作出抉擇。

## 導演簡介

### 鍾德勝

畢業於加拿大多倫多約克大學，主修電影。回港後，曾參與多部本地電影及電視節目製作。自 1996 年開始拍攝獨立電影，並憑短片作品《別鄉》（1995）、《史丹利》（1997）及《心灰》（1999）於國際影展中獲得多項殊榮。首部電影長片《只愛陌生人》於 2005 年香港國際電影節首映，並於多倫多 Reel Asian 國際電影節奪得最佳加拿大電影殊榮。他的第二及第三部電影長片《愛到盡》（2009）和《無言》（2012），分別於 2009 年柏林影展及 2012 年倫敦同志影展首映。

鍾導演同時為獨立電影發行組織「影意志」創辦人之一。

## 監製簡介

### 石晶瑩

成長於蘇格蘭；她擔任製作人的第一部英語長片《緣來說再見》（2015）去年於享譽國際的愛丁堡國際電影節舉行國際首映，後亦入選第二十一屆洛杉磯電影節。《緣》為一部愛情喜劇，全片於香港攝製，由荷里活金童玉女 Jamie Chung 及 Bryan Greenburg 領銜主演。

她亦曾擔任屢獲殊榮的短篇紀錄片《小強：假如我有靈魂》（2015）之監製。該片講述一位女跨男跨性別人士在準備接受性別重置手術的過程中，與家人及其信仰之間的掙扎。《小》於美國奧斯汀國際同志電影節期間舉行首映，其後在第二十六屆香港同志影展公映，廣受好評，目前正在籌劃拍攝加長版。

石晶瑩現擁有超過十五年之電影製作相關經驗，曾任《雷神奇俠 2：黑暗世界》（2013）及《變形金剛 4：毀滅紀元》（2014）的副導演。她目前正在進行數部獨立電影之籌備工作，同時亦為《床伴清單》（2009）中文版的監製。

### 鍾德勝（兼任導演）

## 製作公司簡介

### 有心人製作

有心人製作是一間全方位的製作公司，主打影視製作、活動攝影、剪接與及後期製作，客戶包括各式企業、專業團體以及公共機構。

公司創辦人曾獲多個國際獎項的獨立電影導演鍾德勝，其作品曾於世界多個知名影展放映。他的首部短片《異鄉》（1995）曾獲香港獨立短片及錄像比賽的優異獎與及日本 Image Forum 電影節的 Award for Excellence。《史丹利》（1997）曾於西班牙華倫西亞 Cinema Jove 電影節獲得短片金獎，並於德國 Regensburg 短片週獲得 Award of the City of

Regensburg。《心灰》曾獲著名演員楊紫瓊籌辦的電影神話比賽中獲獎。他的首部長片《只愛陌生人》（2005）在香港國際電影節中首映後曾在多個國際電影節包括新加坡國際電影節及 Thessaloniki International Film Festival。此片於加拿大 Reel Asian 國際電影節中獲得最佳加拿大電影殊榮。他的第二部長片《愛到盡》（2009）在柏林影展首映，並發行到多個國家包括美國、英國、法國、意大利、德國、澳洲及香港等，《無言》（2012）於倫敦同志電影節首映。